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前年度副会長に感謝状の贈呈　炭谷博功会長

坂東保則前副会長

会長報告　炭谷博功会長

①川崎大師新生教会の責任者の方から8月9日付けで8月

のこども食堂についての御礼状がきております。

幹事報告　秦　琢二幹事

①回覧　他クラブの例会変更案内

②掲示物

・2022-23年度ロータリー青少年交換学生募集案内

・第2590地区ローターアクト「アクトの日」開催案内、

9月10日土曜日13時～17時　ZOOMにて開催（事前申込み

が必要です。不明な点などありましたら事務局までお問

い合わせください。

・川崎大師RAC８月第２例会の案内　8月27日（土曜日）

17時より　ZOOMにて開催いたします。ぜひご参加くださ

い。

●司　会　　横山俊夫副ＳＡＡ

●点　鐘　　炭谷博功会長

斉　唱　　「それでこそロータリー」

　　　　　　須山文夫ソングリーダー

2022～2023年度
国際ロータリーのテーマ
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・川崎西RC　斉藤二郎パストガバナーが8月19日に御逝

去されました。謹んで御冥福をお祈りいたします。

・NPO法人ウインドウから広報誌が届いております。受

付に置いてありますのでご覧下さい。御協力をお願いし

ます。

③ロータリーバッチ着用の案内です。夏場、ジャケット

なしでも着けられるバッチ購入のご案内をさせていただ

きましたが、8月26日で一度申込みを締め切らせていた

だきますので、購入ご希望の方は事務局までお願いいた

します。

④8月31日ガバナー公式訪問となります。ジャケット着

用でお願いします。ネクタイは暑かったら大丈夫です。

ジャケットとバッチの着用をお願いします。

メークアップ

林　鶴会員、大谷　茂会員

スマイルリポート報告　　　矢野清久副会長

須山文夫会員

うちの家内にお花をありがとうございました。

牛山裕子会員

本日のクラブ協議会第49期決算報告にて前年度は

completedです。布川幹事、坂東副会長、クラブの皆様

のご協力に感謝申し上げます。

秦　琢二幹事

牛山直前会長、布川前幹事　本日は決算報告よろしくお

願いします。

炭谷博功会長

毎日、あつい日が続きます。

健康には充分気をつけましょう。

本日のニコニコのテーマ

「牛山年度の決算報告を宜しくお願い致します。」

矢野清久副会長　　松井昭三会員　　　星野祐治会員

平位　武会員　　　鈴木幹久会員　　　布川　浩会員

野澤隆幸会員　　　猪狩佳亮会員　　　宮﨑眞一会員

鈴木昇二会員　　　嶋崎嘉夫会員　　　檜山雄彦会員

坂東保則会員

委員会報告

●米山奨学事業委員会　須山文夫委員長

8月19日金曜日　米山奨学生 成（ソン）さんを事務局に

お迎えして、私を含めて会長・幹事・牛山会員・舞川会

員・地区から米山の委員の原さん（川崎西RC）をお迎え

して、地区としてクラブで懇談会をということで初の試

みを行いました。いろいろな意見等、かわすことができ

たので良かったのではないかなと思います。これが地区

にも広がればと思います。

議事録ご覧になりたい方がいらっしゃいましたら幹事ま

でいっていただければ議事録があると思います。私か幹

事までお申し付けください。ありがとうございました。
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出席報告　　　　　　　　　　　　　横山俊夫副ＳＡＡ
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第３回クラブ協議会

議長　炭谷博功会長

・前年度の収支決算報告

　牛山直前会長・布川浩前幹事より説明

牛山裕子直前会長

皆様、昨年度は本当にお世話になりました。おかげさま

で無事に決算を終えることができましたので本日ご報告

をさせていただきます。皆さんに御承認頂ければさいわ

いです。よろしくお願い致します。

布川浩前幹事より決算について報告

2021-22年度収支決算報告書（60P-61P）読み合わせ

61P　支出の部

例会費　37回の例会を予定していたが実際には26回だっ

たため13回分は皆様に返金しております。

職業奉仕などは職場訪問できませんでしたので消化でき

ませんでした。

社会奉仕は当初予算よりオーバーしていますがボッチャ

大会のトロフィーを買った分だけ余計に支出しておりま

す。トロフィーは今年だけでなく来年以降も使わせて頂

きます。

国際奉仕　台北西門の45周年の御祝金とグローバル助成

金の支援金で支出しています。

青少年奉仕のうちの10万円がローターアクトの活動助成

金、その他は登録費。

親睦費　消化率は76％　年忘れ家族会、ボッチャセット

の購入の費用。創立記念例会とお花見移動例会、職場訪

問移動例会は出来ませんでした。

●同好会委員会　竹中裕彦委員長

親睦活動の同好会委員会から１点連絡をさせて頂きます。

3年ぶりになりますが神奈川県ロータリークラブ、チャ

リテイ親睦野球大会が10月5日伊勢原で開催されること

になりました。従来の草野球同好会の方、直近入られた

方でボールが3メートルくらい投げられる方、ジョギン

グが出来る方であれば参加出来る楽しい野球大会です。

スケジューリングして頂ければと思います。またお声掛

けをさせていただきます。ご参加お待ちしております。

●創立50周年実行委員会　鈴木昇二委員長

本日13：45から50周年実行委員会を開催致します。出席

義務者はどうぞご参加をよろしくお願いします。

●閉会宣言並びに点鐘　炭谷博功会長
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62P　周年積立会計

63P　監査報告書　会計監査　内田省治会員に確認頂き

理事会で承認をえております。

炭谷博功会長

とても詳しく説明をしていただきました。

前年度決算報告に関してご質問はございますか？

拍手多数によって承認

本来であれば次年度役員、次々年度会長の選出方法につ

いてお諮りする予定でしたが、指名委員会に関する細則

を早急に見直す必要がでたため現在、規定委員会におい

て検討中です。この改定案は9月理事会に上程できる形

で進めております。これに関する協議会は改めて御案内

させていただきますのでよろしくご了承願いたいと思い

ます。

それではこれをもちまして第3回クラブ協議会を終らせ

ていただきます。

ありがとうございました。

日時：２０２２年９月７日㈬　

　　　　通常例会です。

　　　「ロータリーの友精読」

八尋　匡彦／竹中　裕彦／大﨑　克之／檜山　雄彦

クラブ
会　報
委員会


